

Πιστοποίηση Επιχείρησης Κατασκευής Μεταλλικών Οικίσκων κατά το Πρότυπο ISO 9001:2015.



Περίληπτικά

Ο κλάδος των Μεταλλικών Κατασκευών έχει γνωρίσει ιδιαίτερη άνθηση κατά την τελευταία 10ετία. Η αγορά των Μεταλλικών Κατασκευών αποτελεί μια άμεση λύση, με βελτιωμένο κόστος παραγωγής και με ασφάλεια.

Παράλληλα, οι κατασκευαστικές εταιρείες Μεταλλικών Κτηρίων (και αντίστοιχων προϊόντων) λειτουργούν μέσα σε ένα αυστηρό αδειοδοτικό πλαίσιο. Είναι υποχρεωτική η συμμόρφωση με συγκεκριμένα Πρότυπα και Προϋποθέσεις βάσει Ελληνικής Νομοθεσίας.

Ειδικά στις περιπτώσεις που ένα κατασκευαστικό έργο απευθύνεται προς το Κράτος [**Business to Government - B2G**], είναι απαραίτητη η εναρμόνισή του με τυπικές απαιτήσεις που πρέπει να τηρούνται από πλευράς των Κατασκευαστών.

Τις προϋποθέσεις για τους Προμηθευτές τις θέτουν οι εκάστοτε Δημόσιοι Φορείς/ Κρατικοί Οργανισμοί, βάσει της Νομοθεσίας Δημοσίων Συμβάσεων.

Μόνο με την υιοθέτηση Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας (Πιστοποιήσεις ISO), οι εταιρείες μπορούν να αποκτήσουν πρόσβαση σε Κρατικές Προμήθειες και Διαγωνισμούς Δημοσίου.

Η Πρόκληση

Το Κέντρο Επενδύσεων ανέλαβε την υποστήριξη μιας Επιχείρησης Κατασκευής Μεταλλικών Οικίσκων, με στόχο την απόκτηση Πιστοποίησής της σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα [ISO 9001:2015].

Η εναρμόνιση με την εν λόγω Πιστοποίηση έπρεπε να γίνει άμεσα καθώς ήταν απαραίτητη προϋπόθεση για την ανάληψη ενός Δημόσιου Έργου που είχε ανατεθεί.

Η απόκτηση Πιστοποίησης ISO 9001:2015 ήταν κρίσιμος παράγοντας για να μπορεί η εν λόγω εταιρεία να συμμετέχει σε ευρύτερους Διαγωνισμούς για Δημόσια Έργα και σε Κρατικές Προμήθειες για Φορείς Δημοσίου.

Παράλληλα θα εξελισσόταν περαιτέρω ως Οργανισμός, καθώς θα εκσυγχρόνιζε το μοντέλο λειτουργίας της, αυτοματοποιώντας τις διαδικασίες και βελτιώνοντας την οργάνωσή της.

Τέλος, με την απόκτηση νέων συστημάτων Ποιότητας, θα βελτιωνόταν η ποιότητα παροχής των υπηρεσιών.

Η διαδικασία

Το Κέντρο Επενδύσεων ξεκίνησε την διαδικασία για την ενσωμάτωση της Πιστοποίησης κατά ISO 9001:2015 στην εταιρεία Κατασκευής Μεταλλικών Οικίσκων. Οι φάσεις του έργου είχαν ως εξής:

- Α: Αποτύπωση της Υφιστάμενης Κατάστασης.
- Β: Ανάπτυξη Συστήματος.
- Γ: Εφαρμογή Συστήματος και Εκπαίδευση.
- Δ: Ολοκλήρωση - Επιθεώρηση.

Η διαδικασία έλαβε χώρα μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα και η εταιρεία επιθεωρήθηκε από Εξωτερικό Διαπιστευμένο Φορέα από τον ΕΣΥΔ.

Η Επιθεώρηση ολοκληρώθηκε επιτυχώς καθώς η εταιρεία πληρούσε τους Όρους και τις Υποχρεώσεις ώστε να αποκτήσει την επίσημη Πιστοποίηση ISO 9001:2015. Η διαδικασία έγινε χωρίς ιδιαίτερες δυσκολίες, μέσα σε λιγότερο από ένα μήνα.

Τα οφέλη

Με την απόκτηση Πιστοποίησης ISO δημιουργήθηκε ένα σημαντικό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα για την επιχείρηση. Εκτός του γεγονότος ότι πλέον μπορούσε να συμμετέχει απρόσκοπτα σε Προσκλήσεις και Κρατικές Προκηρύξεις για Δημόσιες Έργα, παράλληλα δημιουργήθηκαν πολλαπλά οφέλη.

- Αναβαθμίστηκε η λειτουργία σε τομείς όπου η διοίκηση επιθυμούσε να δοθεί περαιτέρω έμφαση.
- Αυξήθηκε Παραγωγικότητα, ενώ συγχρόνως μειώθηκε το Λειτουργικό Κόστος.
- Βελτιώθηκε η ποιότητα του Τελικού Προϊόντος/Υπηρεσίας.
- Αυξήθηκε η αναγνωρισιμότητα για την προσέλκυση νέων πελατών/ συνεργατών.

Αναπτυξιακοί Στόχοι

Η εταιρεία αποκτώντας την Πιστοποίηση ISO 9001:2015, πληρούσε πλέον μια βασική προϋπόθεση για τη Συμμετοχή της σε Κρατικά Έργα, αποκομίζοντας πολλαπλά στρατηγικά πλεονεκτήματα.

Βελτιώθηκε η διοικητική της λειτουργία και επιτεύχθηκε μια σημαντική αναβάθμιση, αυξάνοντας την ανταγωνιστική της θέση. Οι αναπτυξιακοί στόχοι ξεκίνησαν να υλοποιούνται, με βελτίωση της οργάνωσης, παροχή ποιοτικών λύσεων, παροχή υψηλής προστιθέμενης αξίας Υπηρεσιών κτλ.

Και καθώς είχε καταφέρει να εδραιωθεί σημαντικά στην Υφιστάμενη Αγορά, (Ιδιώτες και Επιχειρήσεις), πλέον ξεκίνησε να απευθύνεται και στην Αγορά του Δημοσίου, προκειμένου να μειώσει τον κίνδυνο εξάρτησης (στρατηγική διασποράς).

Σχετικά με το Κέντρο Επενδύσεων

Το Κέντρο Επενδύσεων αναλαμβάνει την Πλήρη Υποστήριξη των Επιχειρήσεων/ Οργανισμών για την επιτυχή απόκτηση μιας πιστοποίησης.

Στόχος μας είναι τα συστήματα που αναπτύσσουμε να είναι ευέλικτα, εύχρηστα και πάνω απ' όλα αυτόματα. Προσαρμοζόμαστε στις ιδιαιτερότητες της κάθε επιχείρησης, βοηθώντας τες να βελτιστοποιήσουν την οργάνωση και τη λειτουργία τους, χωρίς να επιβαρύνουν το προσωπικό με χρονοβόρες και γραφειοκρατικές διαδικασίες.

Η τεχνογνωσία σε συνδυασμό με την υψηλή εξειδίκευση αποτελούν την εγγύηση για την ποιότητα των υπηρεσιών του γραφείου μας, διασφαλίζοντας την ομαλή διαδικασία Επιθεώρησης και την Απόκτηση Πιστοποιήσεων από Διαπιστευμένους Φορείς.

Δείτε Περισσότερα

Δείτε στο <https://kei.gr> περισσότερες πληροφορίες ή δείτε στο <https://kei.gr/el/page/iso-9001> αναλυτικές στοιχεία για το ISO 9001:2015.

Περισσότερες πληροφορίες στα 2108028330, 2810823002, (info@kei.gr)

